
Склад

Вода очищена, парафін м'який білий, цетостеариловий спирт, рідкий парафін,
макрогола цетостеарат, бензиловий спирт, натрію дигідрофосфату моногідрат,
компоненти, що забезпечують підтримку необхідного pH.

Опис

Крем БЕЛОБАЗА® для сухої і дуже сухої шкіри (100 г) - це зволожуючий
дермато-косметичний засіб для відновлення і підтримки водно-ліпідного балансу
шкіри. Має виражену пом'якшуючу та зволожуючу дію на суху, гіперчутливу,
запалену і роздратовану шкіру.

Засіб легко всмоктується в шкіру, швидко зволожує і створює невидимий
захисний бар'єр, надає тривалий пом'якшувальну і заспокійливу дію, живить
глибокі шари шкіри. Бореться з сухістю, лущенням, роздратуванням, свербінням
і неприємними тактильними відчуттями. Усуває відчуття стягнутості.

Крем сприяє відновленню оптимального рівня ліпідів і водного балансу шкіри.
При регулярному використанні крему БЕЛОБАЗА® відбуваються процеси
активного відновлення водно-ліпідного балансу, еластичності і захисного
шкірного бар'єру. Компоненти крему БЕЛОБАЗА® при проникненні в епідерміс
заміщають відсутні ліпіди шкіри і швидко відновлюють баланс зволоження,
проникаючи до більш глибоких шарів шкіри, забезпечують довгостроковий
водно-ліпідний баланс.

БЕЛОБАЗА® прекрасно показала себе як високоефективний засіб в комплексній
терапії дерматитів і екзем. Крем доцільно застосовувати в рамках комплексної
терапії в поєднанні з глюкокортикоїдними і іншими зовнішніми препаратами, він
зменшує потребу в кількості і частоті використання глюкокортикоїдних
препаратів.

БЕЛОБАЗА® крем - основний догляд при лікуванні і профілактиці загострень
хронічних запальних і алергічних захворювань шкіри.

Крем призначений для догляду за сухою, дуже сухою, лущиться, атопічною
шкірою, схильної до запалення.

Властивості

Однорідний крем білого кольору, практично без запаху.

Не містить барвників і ароматизаторів.



Є гіпоалергенним засобом.

Рецептура розроблена у співпраці з дерматологами.

Показання

Підвищена сухість шкіри, викликана різними причинами:

сухе повітря приміщень;
вплив холоду і вітру;
частий контакт з водою;
контакт з хімічними, косметичними та миючими засобами;
сухість шкіри, пов'язана з дерматологічними захворюваннями (атопічний
дерматит, нейродерміт, екзема, псоріаз, алергічний дерматит, пелюшковий
дерматит та інше).

У комплексній терапії дерматологічних захворювань в поєднанні з лікарськими
препаратами (Белодерм, Белосалік і інше), а так само після скасування
протизапальної терапії, в період доліковування, і як засіб основного догляду в
період відсутності загострення.

Як профілактичний засіб для зволоження шкіри, схильної до сухості.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість будь-якого з компонентів.

Спосіб застосування та дози

Для зовнішнього застосування.

Крем БЕЛОБАЗА® наносять на чисту шкіру тонким шаром два і більше разів на
день, рівномірно розподіляючи, при необхідності злегка масажуючи.

Кількість наноситься крему і частота його нанесення залежить від ступеня
сухості шкіри, її індивідуальних особливостей і підбираються індивідуально.

Після нанесення крем БЕЛОБАЗА® активно всмоктується протягом декількох
хвилин, не залишаючи на шкірі жирної плівки і пов'язаного з цим дискомфорту.

БЕЛОБАЗА® крем може бути використаний на будь-яких ділянках тіла, у людей
будь-якого віку, у вагітних і годуючих жінок.

Умови зберігання



Зберігати при температурі 15-30 ° С. Чи не заморожувати.

Упаковка

Туба 100 г в картонній коробці.

Виробник

Белупо, ліки та косметика, ДД, Хорватія.


